
Referat fra årsmøte i Varden Vel, 18.april 2025 

Totalt 20 personer deltok på årsmøte. 8 fra Varden I, 11 fra Varden II og ett medlem fra 

«Utenfor feltet». Også i år var kirkevergen i Vang positive og lot oss få tilgang til St 

Tomaskirken. Møtet ble satt presis kl 1700 og fulgte standard og sedvanlig saksliste. 

1. Møteleder og referent var styreleder Erik Bøe, og Anders Ellingbø og Åge Jensen 

meldte seg for å signere årsmøteprotokoll (referat). 

2. Innkallelsen ble godkjent uten innvendinger 

3. Styrets beretning for 2024 ble gjennomgått uten kommentarer og deretter godkjent. 

I dette ligger det at dugnaden gjennomføres i juli og at, i tillegg til eventuelle 

innkomne forslag senere, vi ferdigstiller maskinell skraping og grusing av veinettet 

ned mot Vardelie 3. 

4. Regnskap og revisorberetning for 2024 godkjent uten kommentarer. 

5. Budsjett for 2025 og 2026 godkjent uten kommentarer. 

6. Kontingent for 2026 ble foreslått uendret. Godkjent uten kommentarer. 

7. Det var i år ingen innmeldte saker. Styret besluttet på siste styremøte å informere 

om to forhold: 

A. Påskeskirenn. Styret oppfordrer til å opprettholde påskeaften-

tradisjonen med et dugnadsbasert påskeskirenn i Varden velforening, 

med start påskeaften lørdag 19. april kl. 13:00. Ildsjeler for å arrangere 

påskeskirennet 2025 er identifisert, men frivillig innsats fra kl. 12:00 vil 

være nødvendig for å ordne løyper m.m. i området rundt vasshuset. 

 

A. Skredfarevurdering. Styreleder informerte om den siste utviklingen i 

saken. Kommunen sendte i vinter ut et brev hvor de hadde til 

hensikt/intensjon å tillate utbygg på tomtene uten en særskilt 

byggesaksprosess. Foreløpig godt nytt for oss. Vang kommune har også 

i perioden byttet saksbehandler, samt at det hersket en generell 

usikkerhet/diskusjon om tidligere intensjon kunne gjennomføres. Den 

generelle tillatelsen ble derfor sendt til Statsforvalteren og der endret alt 

seg. Skal det bygges bod/anneks/tilbygg, uavhengig om det er beboelige 

rom eller ikke, må det skaffes til veie en skredfarevurdering. Denne 

deles inn i Sikkerhetsklasse 1 eller 2 (S1 og S2), henholdsvis for 

boder/tilbygg under og over 50 kvm. Tilsvarende blir da en slik 

vurdering litt mer kostbar for S2. Ref kartskisse så er hele Varden II og 

mindre deler av Varden I dekket av dette kravet. Skred AS (lokalt firma 

som kjenner området best) har vurdert kostnadene for hele Varden Vel. 

Kostnadene er for S1 og S2 hhv 50 000 og 93 750kr. Styret ser det som 

naturlig at kun S1 vurderes videre. Styret besluttet at dette behandles 

som en orienteringssak på årsmøte ettersom saken er fersk og fortsatt 

innbefattes av usikkerhet. Kommunen har til hensikt å sette av økonomi 

til dette, hvor foreninger/vel kan søke om midler for å gjennomføre en 



slik skredfarevurdering. Dette er pr medio mars ikke gjort. Styret finner 

det også naturlig å kontakte grunneier ettersom denne ved andre tilfeller 

har tatt «regningen». Flere tok til ordet for at styret må se på dette i året 

som kommer. Det kan være interessant å finne ut hvordan andre 

Vel/foreninger håndterer dette. I tillegg ytret flere en generell usikkerhet 

mtp hvilke konsekvenser dette får for den enkelt, også at det er uheldig 

å ha en slik «heftelse» i forbindelse med et eventuelt salg av hytten.   

Det ble vedtatt at nytt styre vurderer dette på nytt og gir årsmøte 2026 i 

oppdrag å avgjøre hvordan en slik skredfarevurdering skal håndteres; 1) 

tas av den enkelte når behovet melder seg, eller 2) Vellet bidrar 

økonomisk på en eller annen måte. Saken legges frem på neste årsmøte, 

da forhåpentligvis med bedre underlagsmateriale og dermed gjenstand 

for avstemming og endelig beslutning. 

8. Valg av leder, styremedlemmer, revisor og valgkomite 

Valgkomiteens forslag godkjent ved akklamasjon og sammensetningen ble som følger: 

Styret: 

Erik Bøe, Varden II, valgt som leder for ett år.  

Geir Fredheim, Varden I, valgt som styremedlem for 2 år  

Morten Hartmann Ødegård, Varden I, valgt som styremedlem for 2 år 

Harald Mo, Varden II, velges som styremedlem for 1 år  

Varamedlem: 

Torill Nedberge Klevmark, Utenfor feltet - Velges for 1 år 

Revisor:  

Oddvar Fimreite, Varden I - Velges for 1 år  

Valgkomite: 

Wenche Hunderi, Varden I - Velges for 1 år  

Einar Amlie Karlsen, Varden II - Velges for 1 år  

Ivar Lien, Utenfor feltet - Velges for 1 år  

 

Sluttkommentar: Det henstilles at alle hundeeiere tar vare på miljøet, sommer som vinter! 

 

Erik Bøe/Referent 

(sign.) 

 

Anders Ellingbø     Åge Jensen 

(sign.)       (sign.) 

 


